

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент <u>1</u> «Текст, дискурс, комунікація»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (англійська). Переклад 014 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література) / Середня освіта. Англійська мова та зарубіжна література
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна форма – 120 годин (лекції – 14 год., практичні заняття – 16 год.) Заочна форма – 120 годин (лекції – 4 год, практичні заняття – 6 год.)
Мова викладання	Англійська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра практики англійської мови
Автор ОК	доктор філологічних наук, професор кафедри практики англійської мови Крисанова Тетяна Анатоліївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Для оволодіння матеріалом курсу студенти повинні мати загальні мовознавчі знання, а саме: розуміння відмінностей між мовою та мовленням, природи і сутності мови, особливостей комунікативної діяльності. Рівень володіння англійською мовою B2.
Що буде вивчатися	Мета курсу – надати студентам системні знання про спільні та відмінні риси тексту, дискурсу та комунікації. Завдання курсу включають формування знань про мовні характеристики тексту, комунікативні характеристики дискурсу, особливості комунікації в різних соціальних сферах (медіа, реклама, політика тощо); ознайомлення студентів із комунікативними особливостями мовлення; формування у студентів відповідного термінологічного апарату курсу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Поняття тексту, дискурсу й комунікації є ключовими для розуміння природи мовленнєвих явищ, що є необхідним для проведення наукової роботи магістрами. Оскільки сучасні лінгвістичні дослідження спрямовані на вивчення комунікативних і мовних особливостей дискурсів

	різних типів, розрізнення цих понять дозволить зрозуміти їх спільні на відмінні риси.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти будуть володіти навичками і прийомами, необхідними для вирішення певних комунікативних завдань: будуть уміти критично і творчо підходити до вирішення наукових і комунікативних завдань, розмежовувати різні типи дискурсу та стилі тексту, системно аналізувати мовні явища, використовувати методи дискурсивного аналізу при роботі з текстами.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Після закінчення курсу студенти будуть уміти: критично і творчо підходити до вирішення наукових пошукових задач; володіти навичками і прийомами, необхідними для вирішення певних комунікативних завдань; застосовувати вивчені теоретичні підходи при роботі з текстами; розмежовувати різні типи дискурсу; використовувати методи дискурсивного і текстового аналізів у власній науковій роботі.